

★信息快车

(3月3日)

岷县

2月29日,甘肃省岷县检察院开展检察法律文书说理工作经验交流活动。活动中,该院第一检察部主任以“强化法律文书释法说理,进一步提升案件质量”为主题,对检察法律文书释法说理工作的发展历程、重要意义、当前该院法律文书释法说理工作存在的主要问题以及怎样制作优秀释法说理法律文书等内容进行讲解。

(宋志龙)

沙洋

2月28日,湖北省沙洋县检察院组织青年干警召开案例研讨会。会上,青年干警围绕一起倒卖文物案的争议焦点问题,从证据认定、法律适用等方面展开深入讨论,进一步明确案件办理方向。

(李晓刘)

永顺

2月27日,湖南省永顺县检察院未成年人检察工作室“黎明爱心小屋”干警联合团县委工作人员走进溪州中学,为学生们送上“开学第一课”。授课人结合典型案例,就如何防范性侵害、面对不法侵害时如何自护以及遭遇校园暴力该怎么办等内容进行讲解,并与学生现场互动问答。

(杨枝荔)

中山

日前,广东省中山市检察院与该市应急管理局就安全生产工作召开座谈会。会上,市应急管理局介绍了2020年以来全市安全生产事故处理情况,双方就推进安全生产领域案件立案监督工作、进一步加强安全生产领域“两法衔接”等内容展开讨论。

(邓颂安)

平乐

近日,广西壮族自治区平乐县检察院联合桂林市检察院、市妇联、平乐县妇联对3名附条件不起诉未成年人开展帮教。活动通过组织涉案未成年人参观法治教育基地、进行心理辅导等形式,引导他们重回生活正轨,开启新的人生。

(吴文洁 伍海珍)

泽州

山西省泽州县检察院组织普通犯罪检察条线的干警围绕“如何用心用情高质量办好群众身边的小案”主题开展业务讨论。检察干警结合具体案件,围绕办案理念、入罪标准、证据采信等开展讨论,并表示要坚守为民初心,依法能动履职,真正把小案办好、办实、办到位。

(车晨星)

邯郸经开

河北省邯郸经济技术开发区检察院近日开展“强基础、铸品牌”春季业务实训活动。此次活动以举办公诉观摩庭、青年骨干授课、交流心得体会等多种形式开展,旨在帮助干警提升综合素能,激发干事创业的工作热情。

(张海涛)

银川金凤

近日,宁夏回族自治区银川市金凤区检察院联合辖区农业农村部门、项目建设单位开展高标准农田建设联合调研工作。调研组实地查看了辖区已建成的高标准农田及高效灌溉项目,通过查阅资料、现场询问,详细了解目前农田建设和养护情况,并向相关工作人员宣讲相关政策法规。

(代江玲 赵文广)

克什克腾

近日,内蒙古自治区克什克腾旗检察院干警走进赛罕社区开展普法宣传活动。检察干警通过讲解真实案例、播放普法微动漫等方式,讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,并向家长们宣讲家庭教育促进法,介绍家庭教育的重要作用。

(宋岳锴 韩冰)

邹城

近日,山东省邹城市检察院邀请公安局干警、法院法官及辖区律师代表共同开展观影交流活动。活动中,大家围绕电影《第二十条》内容,结合各自工作实际,畅谈对公平正义的理解,与会人员表示,将进一步强化责任担当,弘扬法治精神,维护公平正义。

(任苗苗)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)